□ 张珂

十月的聊城,天朗气清,市城区某酒店宴 会厅内张灯结彩,喜气盈盈。大红喜字剪纸装 点着门窗,主桌上摆放着一对特别的信物-银色气象保温杯和淡蓝色护士表,静静诉说着 表弟正正与未婚妻倩倩从公考自习室学习到 举办订婚宴席的温馨故事。这对信物见证了 他们在备考时互相鼓励的日日夜夜,也承载着 他们对未来的美好憧憬。

订婚仪式在亲友们的期盼中拉开序幕。 上午九点半,正正一家早早来到酒店,按照鲁 西传统习俗,将精心准备的"六样礼"送给倩倩 家人。喜饼、猪肉、鲤鱼、喜酒、喜糖和首饰,每 样礼品都蕴含着美好的寓意。倩倩母亲笑意 盈盈地接过礼品,回赠正正一套崭新的西装, 寓意"衣食无忧",寄托着对未来的美好祝愿。 这一赠一回不仅承载着长辈的祝福,更体现了 两个家庭对这段姻缘的珍视。

在司仪温情的主持下,正正与倩倩携手步 入会场。正正身着笔挺的深灰色西装,倩倩穿 着优雅的酒红色礼服,两人脸上洋溢着幸福的 笑容。信物交换环节格外动人,正正将刻有倩 倩名字缩写的保温杯轻轻放在倩倩手中,倩倩 则回赠一枚精致的护士表。这两件看似平常 的物品,承载着他们相识相知的点点滴滴,也 寄托着对彼此工作的理解与支持。保温杯代 表着温暖的守护,护士表象征着细心的陪伴, 这两样物品完美诠释了他们之间的真挚情感。

敬茶改口仪式将现场气氛推向高潮。新 人双手奉上散发着清香的热茶,正正父母品过 茶后,将玉镯戴在倩倩手腕上,倩倩母亲则把 一个红包塞进正正手中。一声"爸妈",不仅是 一个称呼的改变,更是一份家庭责任的传承。 随后,新人在大红婚书上郑重签名按印,"两姓 联姻,良缘永结"的字句,见证着这段美好姻缘 的开始。这一刻,两个年轻人的心紧紧相连, 两个家庭的故事也翻开了共谱新章的第一页。

订婚喜宴上,一道道寓意吉祥的菜肴陆续 上桌。红烧鲤鱼、四喜丸子、清蒸鲈鱼,每道菜 都蕴含着对新人最美好的祝福。特别定制的 多层订婚蛋糕成为全场焦点,顶层装饰着微型 保温杯和护士表造型,巧妙呼应着两人的职业 特色。新人携手切蛋糕的画面,被亲友们的相 机永远定格。这一刻的甜蜜与温馨,将成为他 们人生中最珍贵的回忆。

宴席间,来自气象局和医院的视频 祝福让现场欢声不断。正正的同事举着 气象仪器送上诙谐的祝愿,倩倩的护士姐 妹则用专业术语表达着真诚的祝福。这些来 自工作单位的问候,不仅为订婚宴增添了欢 乐,更展现了当代年轻人事业爱情双丰收的幸 福图景。视频中同事们真挚的笑脸和充满创 意的祝福方式,让在场的每一个人都感受到了 浓浓的温情

双方长辈围坐在一起,话匣子一打开便停 不下来。正正的母亲握着倩倩母亲的手,笑着 回忆:"正正小时候就非常实诚,放学路上看到 邻居老奶奶提着重菜篮,非要帮她送到家,回 来晚了还怕我们说他。那时候我就想,这孩子 以后对媳妇肯定差不了。"倩倩母亲听着也乐 了,接过话茬儿:"倩倩也是个细心的姑娘,上中 学时我生了场病,她放学回家先给我熬粥,还学 着给我按摩。后来她当护士,对病人也跟对家 人似的,病人都对她夸赞不已。"长辈们你一言 我一语,话语里满是对两个孩子的认可,眼角眉 梢的笑意藏都藏不住,仿佛已经看到他们未来 的幸福模样。

随着订婚仪式接近尾声,新人和双方父母 在宴会厅门口欢送亲友,并送上精心准备的回 礼。喜糖、喜饼和手工制作的保温杯杯垫,让 每位宾客都把这份喜悦带回家。这些用心准 备的回礼不仅表达了新人的感谢之情,更让这 份幸福在亲友间传递。

这场简约而不失庄重的订婚仪式,既延续 了传统婚俗的文化精髓,又展现了当代年轻人 对婚姻的理解与期待。愿这份从自习室萌芽 的感情,在岁月的滋养中愈发醇厚;愿这两个 各自坚守岗位的年轻人,携手走过春夏秋冬, 共同谱写属于他们的幸福未来。

'东阿王·聊酒''杯"音家有菩 等您来投稿!

浅浅的文字却是深深的情 结。如果您正在收获喜悦与幸 福,并愿意讲述与分享,"吾家有 喜"就是您的最佳平台。该专栏 主要聚焦结婚、添丁、寿辰、乔 迁、升学等5类高频家庭喜事, 用细腻的笔触记录喜悦的欢乐 时刻、捕捉幸福的最美瞬间,通 过"纸短情长"的浪漫,给生活一 个满满的仪式感。若有相关图 片或视频资料可同步提供。

专栏将在"新聊城"App同 步推出,稿件(图片、视频)一经 选用,均可获得一份由山东东阿 酒厂提供的价值 396 元的祝贺 礼(聊酒•聊3两瓶)。请携带刊 发稿件报纸原件、相关视频链接 及有效身份证件现场领取。

投稿邮箱

lcwbyichenghu@126.com

投稿电话

18663508106、18663501275

礼品领取电话

18263511155、18606353278

礼品领取地点

东昌府区东昌宾馆向西20米路北 东阿王•聊酒旗舰店



请扫描二维码

保温杯与护士表

陪





斯·西

凡是在聊城区域举办宴席,使用聊酒:聊3四箱及以上者,8桌以内每桌可获赠本品品鉴酒 1瓶,超过8桌每2桌赠送1瓶,总数不超过18瓶。赠品由山东东阿酒厂聊城办事处配送、拍 照核销。









品 东阿王·聊9荣获 ISGC 2024